

天气

市县	天气	气温
蓬莱	多云	9~12℃
栖霞	多云	6~14℃
龙口	多云	8~14℃
招远	多云	6~15℃
莱州	多云	6~14℃
莱阳	多云	6~15℃
海阳	多云	7~15℃
长岛	多云	7~13℃

城市	天气	气温
北京	晴	3~15℃
上海	中雨/小雨	15~20℃
济南	晴	4~14℃
青岛	晴	9~15℃
大连	晴	5~10℃
东京	多云	15~21℃
大阪	小雨/多云	17~22℃
首尔	阵雨	8~17℃
釜山	阴/晴	11~21℃

据中国天气网23日18时数据。
整理 本报记者 张琪

体彩

排列3第11289期中奖号码:
5,0,4
排列5第11289期中奖号码:
5,0,4,4,6
七星彩第11124期中奖号
码:8,2,3,4,9,4,3
联网22选5第11289期中奖号
码:02,10,11,12,13
中国足球彩票6场半全场第
11134期开奖结果:1,0,1,0,1,3,
3,1,3,3,0,1
中国足球彩票任选九第
11110期开奖结果:0,0,3,1,3,1,
3,1,3,1,1,0,1
中国足球彩票胜平负第
11110期开奖结果:0,0,3,1,3,1,
3,1,3,1,1,0,1
中国足球彩票四场进球第
11148期开奖结果:1,2,0,2,1,0,
1,1
兑奖有效期60天,本期兑奖
截止日为2011年12月21日,逾期
作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年10月23日

历史上的今天

10月

24

2007年——“嫦娥一号”卫星发射升空。
1991年——赵州桥被评为国际土木工程里程碑。
1947年——联合国大会决定,10月24日为“联合国日”。
1929年——美国华尔街股市崩溃,引发全球经济大萧条。
1860年——《中英北京条约》签订。
1857年——位于英格兰谢菲尔德的锡菲足球会正式成立,成为世界上第一间的足球会。
1844年——《黄埔条约》签订。
1795年——普鲁士、奥地利和俄罗斯首次瓜分波兰。

今日累计
优惠 532 元

省 500 元
精美礼品
省 32 元
省 12 元

C04 滨海茗茶
C05 乐智小天地
C07 圆合冰吧
C08 广济膳

烟台



今天

多云

7~15℃

明天

晴

6~14℃

今明两天大风降温,降温幅度6~8℃

明天夜间最低气温仅有3℃,有霜冻,请市民注意防范

本报10月23日讯(记者 张琪)

受较强冷空气影响,从23日夜间到25日,烟台市有一次明显的大风、降温天气过程,降温幅度将达到6~8℃,25日夜间到26日白天内陆地区的最低温度仅有3℃。

24日恰好是二十四节气中的霜降,作为秋季的最后一个节气,霜降是秋季到冬季过渡的开始,表示天气更加寒冷了,露水凝结成霜。过

了这个节气后,冬天的脚步就越来越近了,俗语有“寒露不算冷,霜降变了天”的说法。

据气象部门预报,冷空气到访期间,北风、海面最大风力7~8级,阵风9级,陆地最大风力6~7级。烟台市气象台23日15时30分发布大风黄色预警信号。过程降温幅度将达到6~8℃,25~26日早晨的最低气温,内陆地区3~5℃,有霜冻,沿海5~7℃。请注意防范。

具体预报如下:24日白天:阴有小雨转多云,北风,海面7~8级阵风9级,陆地6~7级;7~15℃。24日夜间到25日白天:多云转晴;北风,海面7~8级转5~6级,陆地6~7级转3~4级;气温内陆4~15℃,有霜冻,沿海7~13℃。25日夜间到26日白天:晴转多云;北风转南风,海面5~6级,陆地3~4级;气温内陆3~17℃,有霜冻,沿海5~15℃。

第六届民博会免费发放20万张赠票

本报10月23日讯(通讯员 刘伯珣 记者 刘清源) 23日,记者从第六届中国民间工艺品博览会组委会了解到,为方便广大市民了解民间工艺品,即日起展起向广大市民发放20万张赠票。

正在烟台国际博览中心举办的第六届中国民间工艺品博览会,名家大师众多,精品力作荟萃,受到社会各界的热切关注。本次展会将于10月25日结束,为方便广大市民领略中国传统精华,欣赏中国民间工艺瑰宝,组委会从即日起向广大市民发放20万张赠票,市民可在烟台国际博览中心入口售票处领取。喜爱中国民间工艺品的市民们抓紧行动吧。

此外,本次博览会门票在副券上安排两家旅游景点对市民实行门票优惠。南山旅游景区门票原价120元,持博览会门票按时段划分,可打5~7.5折;北极星钟表博物馆,门票为30元,持门票在有效时间内可实行5折优惠。

成人麻疹疫苗强化免疫开始

本报10月23日讯(记者 孔雨童) 记者从疾控部门获悉,主要针对成人的麻疹疫苗强化免疫已开始。包括两类人群:一类是大中专院校学生,包括强化免疫期间所有在我市辖区大中专院校(含民办职业学校)内在册和非在册短暂停学的学生;一类是外来务工聚集人群,包括强化免疫期间在我市辖区务工,年龄35岁以下的非本县(市、区)的聚集人群,包括其携带子女。

芝罘区接种点接种点如下:东山社区卫生服务中心、厚安社区卫生服务站、长生社区卫生服务站、奇南社区卫生服务站、四眼桥社区卫生服务站、幸福河社区卫生服务站、芝罘岛街道芝罘岛社区卫生服务站、支农里社区卫生服务站、海港医院、潜水病医院、毓璜顶社区卫生服务站、翡翠社区卫生服务站、向阳社区卫生服务中心、所城社区卫生服务站、华茂社区卫生服务站(发电厂)、东源医院、黄务社区卫生服务中心、惠安社区卫生服务站、只楚社区卫生服务中心、锦绣新城社区卫生服务站、通伸社区卫生服务中心、通华医院、白石社区卫生服务中心、新海阳社区卫生服务站、鲁东大学校医院、凤凰台社区卫生服务中心、新桥社区卫生服务站、珠玑社区卫生服务站。

烟台启动“卫生健康进社区”活动

每周六周日,市民可在家门口看病

本报10月23日讯(通讯员 王利亮 记者 孔雨童) 22日,烟台市“卫生健康进社区”活动在文化中心广场启动。在此后一个多月的时间,烟台各大医院的医疗专家将在周六、周日深入社区,让居民在家门口就可看病。

这项活动从10月22日开始至11月30日结束。重点安排四项活动内容:一是组织医疗卫生单位280名专家举行大型广场义诊。二是组织医疗卫生单位与社区卫生服务机构结对,选派医疗专家利用周六、周日时间,深入到社区卫生服务机构进行义诊。三是活动期间,每周六或周日在烟台广播电视台《相约健康》栏目组织医疗专家集中宣传普及常见病、多发病及各种季节性疾病的预防保健知识。四是组织《网上问诊》。每周确定一个话题,在胶东在线《网上问诊》栏目组织医疗专家集中进行网上问诊,与网民进行“点对点”的交流。

从10月22日开始至11月30日,毓璜顶医院、烟台山医院、市中医医院、市传染病医院、市口腔医院、解放军第107医院、海港医院分别与芝罘区有关社区服务机构对口结对,每周六、周日安排医疗专家,深入到结对的社区卫生服务机构进行义诊,开展医疗服务、健康教育和咨询,组织专家进社区专场讲授医疗保健知识。

烟台足球联盟“优胜者”杯足球赛开始报名

本报10月23日讯(通讯员 曲彬 记者 毛旭松) 烟台足球联盟首届优胜者杯足球赛将于2011年10月30日开战。今日起,凡喜欢足球运动的爱好者均可组队报名参赛。

本次赛事旨在推动烟台市业余足球活动的开展,更好地实施“全民健身计划”,提高烟台群众足球竞技水平。该赛事将每年举办一届,努力打造成为烟台足球联赛和杯赛之后的独立品牌赛事。本次赛事初步拟定24支球队参与,赛后将评选出“优胜奖”、“精神文明奖”、“优秀裁判员”等奖项。

本次比赛将于10月30日至12月4日期间,在每周六、周日进行比赛。从今天起至10月25日,广大足球爱好者可登陆www.ytfootball.net按要求进行报名。

东方电子杯征文颁奖典礼举行

本报10月23日讯(见习记者 齐金钊) 21日,2011东方电子杯有奖征文活动颁奖典礼暨智能变电站技术论坛在烟台举行。

本次征文活动的主题为“服务智能电网,倡导低碳生活”,由东方电子集团有限公司联合中国电力报社、国家电网报社、中国节能协会共同举办。活动中,电力专家学者对如何建设更加安全、可靠、环保、经济的智能电网进行了深入交流。

谈及智能电网的建设,与会专家举了个形象的例子:“如果智能电网在我国实现99%的覆盖,我们每人每年只会遭遇一个小时的停电,而目前我国人均年停电时间是一到两天。”

海阳11月15日开始供暖

本报10月23日讯(通讯员 于明 陶杰 记者 李大鹏) 天气逐渐变冷,供暖已进入倒计时。记者从烟台海阳市热力办获悉,海阳市将于11月15日开始集中供暖,届时海阳全市将有15000多户家庭温暖过冬。

据悉,今冬取暖费价格保持不变,仍按照居民住宅每平方米22元,公建单位及门市每平方米33元收费。此外,老城区老住宅用户每平米15元的配套补贴将于近期发放,符合条件的市民可到热力公司领取或抵顶热力费。

◎读者之声 读者徐先生:你们家的一份报纸怎么这么多啊,呵呵!信息挺丰富的,国际的和烟台的都有。我愿意看你们家的报纸,因为有些深度报道,不光是说说一个事怎么样,还挖掘背后的东西,让人看着挺过瘾的。

◎读者之声 司机刘师傅:我们整天在路上跑,挺忙的,不过有时候等客时间长点的话,爱买份《齐鲁晚报》看看。你们家的报纸看起来漂亮,一块是一块,各个新闻板块之间分得清楚。

为了更好地和读者朋友们互动,本报开通了“读者之声”栏目。只要是对本报说的,我们都愿意用心倾听。参与方式有两种,一是发送电子邮件(jup2007@126.com),二是到齐鲁晚报·今日烟台的官方微博留言(<http://weibo.com/1921437834>)。我们每天都会选择数条留言刊发,留言刊发的读者还将得到本报赠送的精美礼品。请在留言中注明您的真实姓名和联系方式。(整理 本报记者 鞠平)

发榜

盘点金鸡奖史上
最具知名度的影后

1 巩俐

1993年凭借《秋菊打官司》获得金鸡影后,2000年凭借《漂亮妈妈》二度摘得金鸡影后。无论是在国内还是国际影坛,巩俐都无愧于内地电影演员第一人的称号。



2 潘虹

1983年凭借《人到中年》摘得第一个金鸡影后,1988年凭借《井》二度封后,1994年凭借《股疯》第三次摘得金鸡影后。她是迄今为止金鸡奖历史上唯一一个三度封后的女演员。



3 章子怡

2004年凭借《茉莉花开》获得金鸡影后,虽然章子怡作品不多,但每部都与大导演合作,很快在国际上成为继巩俐之后的又一个国际巨星。



4 刘晓庆

1987年凭借《芙蓉镇》获得金鸡影后。刘晓庆是内地影坛不能不提的一位女演员,其表演能力也是无庸质疑的。

来源:中国网络电视台

一条小建议

为企业节省20万元

特检烟台分院龙口站在抓好特种设备检验的同时,重点在“三废”(废水、废电、废料)锅炉的节能减排方面下功夫。日前,在对辖区富业昌造纸企业老锅炉的检验过程中,发现此锅炉燃煤消耗大,热效率低,属于淘汰型锅炉。针对这一情况,龙口站工作人员建议企业对锅炉的炉膛进行改造,经改造后的锅炉,每天可节煤30%,热效率提升至60%以上,年可节省资金约20余万元。(王坤)

烟台在京签署

9个重点项目

本报10月23日讯(记者 李大鹏) 10月20日,烟台市在京与多家企业签署包括高新区辛安河污水处理厂、蓬莱市索诺玛葡萄酒文化中心等在内的九个重点项目,总投资38.05亿美元,涉及新能源、低碳环保、旅游、商贸、物流、城市建设等高新技术产业等领域。

据介绍,目前已有90多家世界500强企业及知名跨国公司进驻烟台市发展,80多个国家和地区的企业在烟台投资。烟台市累计实际使用外资200多亿美元,去年外贸进出口总额达到438亿美元,其中出口255亿美元。